

“钱学森系统科学思想”高级研修班在西安举办

12月11日,西安交通大学与中国兵器工业集团公司联合举办的“钱学森系统科学思想”高级研修班开班典礼在西安交通大学举行。这天是钱学森的诞辰,也是西安交通大学为纪念杰出校友钱学森设立的“钱学森日”。

西安交通大学党委书记王建华、中国兵器工业集团公司副总经理杨卓在致辞中均表示,举办“钱学森系统科学思想”高级研修班,将有助于我们传承钱学森的科学思想,促使我们从哲学层面看待兵器工业科学发展,思考国防工业的发展理念、项目研究发展路径等。首期研修班的学员为中国兵器工业集团公司重点型号项目分系统总师及以上人员、重大预研项目总研究师、重点民品项目技术负责人。

据悉,在10天的学习期间,西安交通大学副校长卢天健,中国工程院院士汪应洛、邱爱慈,中国科学院院士陶文铨,中国人民解放军总装备部研究员、国防科工委高级工程师涂元季,以及钱学森生前秘书和学术助手等,将为学员讲授有关“钱学森系统科学思想与兵器科学技术”、“系统工程与国家发展战略”、“兵器科学技术前沿问题”、“漫谈世界和我国的能源问题”等内容。

此外,学员还将与西安交通大学军工科研项目负责人展开座谈,探讨在国防科技领域更广泛、深入的合作等。(张牧茵 张行勇)

《科学时报》(2010-12-23 A2 要闻)

[打印](#) [发E-mail给:](#) [GO](#)

以下评论只代表网友个人观点,不代表科学网观点。

2010-12-23 9:29:39 匿名 IP:218.3.243.*

无聊,这么多年,年年各级领导去国外进修,研讨,也没看见有多少世界一流大学出现!

[\[回复\]](#)

目前已有1条评论

[查看所有评论](#)

读后感言:

验证码: [发表评论](#)